

# 今战朝鲜, 郝伟手中只剩15员战将—— 庞丰月离队耐人寻味



■ 庞丰月大战前神秘离队

缺兵少将! 今晚9时, 中国女足将迎来东亚杯的第二场比赛, 对手是实力强劲的“神秘之师”朝鲜队。大敌当前, 女足却遭到严重的人员危机, 能够上场的球员只剩15人, 甚至还凑不齐一套18人的大名单。尤其值得一提的是, 首场比赛中提前换下而怒摔水瓶的庞丰月已经离队, 理由是回家照顾病重的奶奶。但从各种信息综合来看, 她疑似被球队开除。

因为连续作战等原因, 征战本届东亚杯的中国女足遇到严重的伤病困扰。本次集训的23人大名单中, 李佳悦、高瑜和雷佳慧因为受伤没有前来武汉报到, 球队只有20人在备战, 再加上有伤在身的李影、张越、古雅沙, 以及上一场刚刚韧带断裂的娄佳惠和脚伤的唐佳丽、提前离队的庞丰月, 这也意味着中国女足今晚对阵朝鲜队时可用的只有15人, 其中还有2个是门将——包括守门员在内, 中国女足只有4个可供调整的名额。这其中, 庞丰月的离开耐人寻味, 据悉, 她的理由是因为奶奶身体不佳, 提出提前离

队, 队里也给予了批准。尽管如此, 外界还是难免把庞丰月的离队和首场比赛发生的一幕联系在一起。

东亚杯首战, 在第27分钟失球后, 主帅郝伟第28分钟立即换下了庞丰月。其间, 郝伟在场上对庞丰月吼过“还能不能踢”; 而庞丰月在下场时也摔了水瓶, 径直走向更衣室。因此有另一种说法是, 足协有关庞丰月提出要照顾奶奶离队的官方口径只是托辞, 她是被国家队要求离队。

严重缺兵少将, 中国女足今晚与朝鲜队的第二场比赛无疑困难重重。近年来, 中国女足在面对朝鲜时处于全面被动、难尝胜绩, 此番对方首战更是以4比2横扫亚洲霸主日本队。因此让人担心的是, 中国女足会在家门口迎来两连败吗?

记者 关尹 (本报武汉今日电)

劲爆体育今天18时10分将转播东亚杯女足赛日本与韩国比赛实况。上视五星体育频道今天21时将转播中国与朝鲜比赛实况。

## 「全民健身日」请你动起来

八月八日沪上五百余家体育场公益性开放

本报讯 (记者 李元春) 在北京赢得2022年冬奥会举办权之际, 我们又将迎来8月8日“全民健身日”。今年全民健身日当天, 沪上将有500余家各类体育场馆设施, 80余家市区级市民体质监测指导中心和社区体质监测站点实行公益性开放, 加上贯穿整个8月的290余场群众性体育赛事活动、290余次群众性健身技能培训 and 讲座, 激励您真正“动起来”。

全民健身日除了常规的公共体育场馆、公共运动场、百姓健身房三大类公共体育场馆设施以外, 不少经营性体育场馆也加入到公益性开放的行列。星之健健身俱乐部14家门店将在当天下午向市民公益性开放 (具体情况以体育场现场公告为准)。此外, “挑战王励勤——上海市民乒乓球擂台赛”、上海市公务员游泳大赛、五人制足球赛市级总决赛、健身达人挑战赛总决赛等覆盖各类人群的草根赛事, 让大家可以找到自己喜爱的体育活动。

8月5日起, 全民健身爱好者可搜索新上线的上海市体育局官方微信“上海体育”或登录上海市体育局网站 (<http://www.shsports.gov.cn/>), 了解全民健身日活动详情。

## 短短两天社会各界捐赠40万元 女足姑娘感受温暖

中国女足昨天收到一份20万元的大礼。短短两天时间, 社会各界对中国女足的捐赠达到了40万元, 加上物品奖励超过50万元。

昨晚8时, 中国女足的常规性训练开始前, 场边涌入了几十名身穿红色球衣的球迷。一片欢呼雀跃声中, 来自深圳的“财富中国”向女足队长吴海燕转交了20万元的捐款, 这也是他们之前对女足承诺的“世界杯拼搏奖”奖金。“财富中国”原本是深圳的一家互联网金融公司, 而他们对足球的关心, 缘于“中国龙之队球迷会”会长简满根的介绍。受到简会长的熏陶, 董事长吕虹威也开始喜欢上了足球。看到中国女足在

世界杯上良好的表现, 他们特意来到武汉向姑娘们送上一份心意。

而此前一天, 女足姑娘们在下榻的建国酒店, 也收到了来自社会各界的关心。女足世界杯上取得进球的王丽思和王姗姗, 分别获得了150克和100克黄金, 助攻的吴海燕、谭茹殷、李冬娜也获得了每人50克黄金的奖励。小智电器的养生电水壶、伊

斯科的护肤化妆品、威露士的洗手液……一共有超过16家企业通过各种形式为中国女足提供赞助。

截至昨天, 共有近7万球迷参与了“一块为女足加油”的网络众筹平台捐赠, 两家投身该众筹平台的企业更是表示, 将各拿出10万元现金奖励女足姑娘。

记者 关尹 (本报武汉今日电)

## 中国男排胜澳大利亚

本报讯 (记者 李京红) 亚洲男排锦标赛复赛首场, 中国男排以3比0战胜强队澳大利亚男排, 一只脚踏进四强。今晚, 中国男排将迎战复赛最后一个对手卡塔尔。

虽然近几年来, 中国男排对阵澳大利亚队输多赢少, 但在昨晚的比赛中, 中国队的副攻双塔张哲嘉和耿鑫发挥出色, 给对手很大压力, 尤其是来自上海的小将张哲嘉进攻和拦网给对手很大的威胁。此外, 接应戴卿尧全场表现十分出色, 为中国男排最后取胜立下汗马功劳。

由于小组赛成绩带入复赛, 小组赛3比1战胜日本队的战绩带入复赛, 这样中国男排已经取得了两连胜。

## 詹姆斯重回上海男篮

本报讯 (记者 王志灵) 上海男篮上赛季外援伯纳德·詹姆斯将重回上海男篮效力。东方篮球俱乐部总经理张沛中昨天说: “除了一些小细节外, 续约詹姆斯的事基本上已办得差不多了, 詹姆斯也很想回来。”

中锋詹姆斯上赛季代表上海队出场26次, 今年上半年结束在上海队的比赛后, 詹姆斯重返NBA小牛, 与后者连续签下两份10天短约, 最终效力至赛季末。已为上海队效力6个赛季的后卫孟令源没有与东方篮球俱乐部续约, 他近日与青岛男篮签下了一份为期三年的合同。



得到社会各界的关爱, 女足姑娘训练更带劲了

本版图片 GHP

# 2015第十二届上海珠宝玉石首饰展览会

### 同期举办: 精品和田玉、翡翠保真竞买会

时间: 8月6日至9日(9:00-17:00) 地址: 上海世博展览馆 (国展路1099)

#### 非凡珠宝 奇幻首饰

本次展会汇聚翡翠、琥珀蜜蜡、彩宝碧玺等原石及镶嵌类、项链、戒指、手链等高品质珠宝。展出种类繁多, 聚拢翡翠珍品, 彰显奢华品位。中国台湾全新明星同款设计, 享受他人羡慕的眼光; 宝石级翡翠震撼登场。

让真实的珠宝术来到观众身边。世界各地珠宝商齐聚2015上海珠宝首饰展览会, 综合各地优质展品, 您可以在国际展团区域内看到世界各地奇珍异宝: 哥伦比亚的纯正祖母绿宝石, 体验大自然所赋予的纯正绿色宝石; 斯里兰卡天然彩色宝石, 欣赏大自然带来的神奇色彩。

#### 货真价低 无忧采购

高品质展商的参与, 有效提升了展会的层次, 让您与更多的高品质珠宝邂逅, 上海珠宝展为您献上今夏全新低价体验, 品种齐全的珠宝盛宴。展会现场邀请权威鉴定机构(上海中宝珠宝检测), 买前免费鉴定, 为采购保驾护航。

扫一扫免费领取奥地利水晶手链一条或上海中宝珠宝检测提供的100元检测票一张! 更多咨询请拨打热线电话021-55087915 主办方在鉴定处免费提供承办方担保服务! 炎炎夏季 火热淘宝 珍品珠宝, 真正低价, 让您放心